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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

7 février 2006 7 februari 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET 
______ 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
______ 

Motions déposées le 7 février 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Carl Devlies au vice-premier 
ministre et ministre des Finances sur "la taxation 
injuste à l'impôt des personnes physiques" (n° 776). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 7 februari 2006 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Carl Devlies tot de vice-
eerste minister en minister van Financiën over "de 
onrechtvaardige taxatie in de personenbelasting" 
(nr 776). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (11.07 heures) 1. Motie van aanbeveling (11.07 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Carl Devlies 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
des Finances 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Financiën 

  
demande au ministre 
 
de transmettre au Parlement les projets de texte, 
ses propositions et calculs budgétaires qu’il a 
soumis au gouvernement pour résoudre le problème 
des taxations injustes pour les (pré)pensionnés, les 
chômeurs et autres bénéficiaires d’allocations. 

vraagt de minister 
 
het Parlement de ontwerpen van tekst, zijn 
voorstellen en budgettaire berekeningen over te 
maken, die hij aan de regering heeft voorgelegd als 
oplossing voor de onrechtvaardige taxaties in 
hoofde van (brug)gepensioneerden, werklozen en 
andere uitkeringsgerechtigden. 

  
 Hendrik BOGAERT (CD&V) 

Carl DEVLIES (CD&V) 
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2. Motion pure et simple (11.08 heures) 2. Eenvoudige motie (11.08 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Carl Devlies 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
des Finances 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Financiën 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Jacques CHABOT (PS) 
Luc GUSTIN (MR) 
Annemie ROPPE (sp.a-spirit) 
Luk VAN BIESEN (VLD) 

 

 


